11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.07.2005 19:20:05

dopmupoBanus 3akiaoueHust Bpaua: 04.07.2005 20:54:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10374/answer/10375




YBaxaemas Mpuna! ¥ KaxXmoro Bpada B apceHajie eCTb MHOT'O CaMbIX Pa3HBIX CXeM JIEUeHUS,
3¢ (HeKTUBHOCTH KOTOPHIX I0Ka3aHa OnbITOM. fl He 06cyXKaaio eueHre, Ha3HaueHHOe KOJIJIeraMi.

Ecnu y Bac ecTh BOIPOCH!, Kacaloluecs TedeHus, Bel JOIXKHBI 00CYIUTh UX C JIedaluM BpadyoM. C
yBazKeHUEeM.



